

2021年
3月25日
星期四

农历辛丑年二月十三
第23期(总第2500期)

本期8版

楊浦時報

YANGPU TIMES



沪内部资料准印证(B)第0189号 每周逢二、四出版 新闻热线:65653113 数字报网址:www.yptimes.cn E-mail:ypt@yptimes.cn

谢坚钢薛侃督导检查本区新冠疫苗接种工作

确保接种工作平稳有序 尽快建立全人群免疫屏障

本报讯 根据国家统一部署,本市正按照“分步实施、有序推进”原则,加快实施新冠疫苗接种。3月21日、22日,区委书记谢坚钢,区委副书记、区长薛侃分别带队前往本区疫苗接种点,督导检查新冠疫苗接种工作。区委常委、副区长周海鹰,副区长李雅平、王浩分别参加。

谢坚钢前往通北路临时接种点、区体育馆接种点,实地察看接种点候种区、接种区、留观区、应急处置室等区域,详细了解接种流程、物资保障、工作人员配备和接种覆盖等情况,并向一线医务人员表示慰问。

谢坚钢指出,疫苗接种工作事关人民群众生命安全和身体健康,全区各相关部门、各单位要强化担当、履职尽责,在市民群众中广泛宣传建立免疫屏障的重要性和紧迫性,加快推进新冠疫苗接种工作,为人民群众构筑起强大的生命安全保护屏障。区疫情防控工作领导小组要切实发挥职能作用,严格规范疫苗接种各环节工作,合理配置工作力量,科学有序安排分批次接种,关心爱护好一线工作人员。各行业主管部门和各街道要加强条块联动、形成合力,推动疫苗接种工作快速、有效实施。各接种点要优化疫

苗接种服务,做好疫苗接种场所的定时消杀和通风换气,严格落实冷链运输、储存的要求,加强应急处置能力,确保全区疫苗接种工作平稳有序。

薛侃实地走访平凉路街道,通北路临时接种点和区体育馆接种点,察看疫苗接种候种区、接种区、留观区、冷链区等场所,与一线医务人员亲切交流,对他们勇挑重担、冲锋在前的精神给予肯定和感谢。

薛侃指出,实施疫苗接种是巩固疫情防控成果,建立全人群免疫屏障的有力举措,事关老百姓切身利益。要严格按照国家、市和区委

相关部署要求,全力以赴推进落实疫苗接种工作,为老百姓生命安全和身体健康提供坚实保障。要强化宣传引导。加强底数排摸,全方位宣传疫苗接种政策和科普知识,引导更多市民积极参与接种疫苗,确保做到“应种尽种”。要加强服务保障。细化接种现场工作流程,强化现场组织管理,加大全区医务人员统筹调配力度,全力做好各项保障。要加大指导力度。区卫生健康部门要加强督促指导,及时协调解决发现的问题,为疫情防控工作有序开展、人民群众健康安全提供有力保障。■记者 张蓓 成佳佳

将接种工作作为当前防控头等大事抓紧抓实 全国新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议召开,薛侃出席杨浦分会场

本报讯 3月22日下午,全国新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议召开,区委副书记、区长薛侃在杨浦分会场讲话时指出,疫苗接种工作开展以来,全区上下稳妥有序推进,取得了阶段性成效。下一步,要严格按照党中央、国务院和市委、市政府决策部署,在区委的坚强领导下,全力做好疫苗接种各项工作,持续巩固拓展疫情防控成果,为经济社会发展提供良好环境。

薛侃指出,要强化政治担当,坚

决完成大考。充分认识构建人群免疫屏障的长期性和复杂性,进一步增强做好疫苗接种工作的紧迫感和使命感,切实将疫苗接种工作作为当前疫情防控的头等大事抓紧抓实。

要强化工作措施,充分组织动员。进一步强化责任意识、目标意识,在做好梳理排摸的基础上,排定时间表、作战图,以单位整建制推进和网格化推进为重点,做到宣传发动全覆盖、单位社区全覆盖、接种对象全覆盖。

要强化资源统筹,提升接种效能。结合区域接种人群数量和进度,因地制宜、合理统筹设置接种点,全面提升接种能力。进一步优化接种工作流程,梳理改进影响各接种点接种进度的环节节点,完善信息化系统,减少接种人员等待时间,提升接种人员满意度。

要强化责任落实,加强督促考核。区卫生健康委要与各行业主管部门、各街道建立三方沟通机制,坚持全区一盘棋。进一步细化责任分

工,落实各街道主体责任、各行业主管部门行业责任。加密督查疫苗接种工作,分片包干,对口指导,确保及时发现问题,及时落实整改。

要强化底线思维,确保接种安全。切实把疫苗接种安全工作放在首位,围绕接种安全、场所安全、组织安全等各个环节,严格疫苗接种全过程管控,牢牢守住安全红线,切实把疫苗管理好、流程规范好、后勤保障好。

区委常委、副区长周海鹰,副区长王浩参加分会场会议。■成佳佳 傅新

区委外事工作委员会召开第一次全体会议,研究今年重点工作安排 充分发挥外事服务外交大局、服务地方发展两大使命

本报讯 3月19日,区委外事工作委员会召开第一次全体会议。区委书记、区委外事工作委员会主任谢坚钢主持会议并强调,要进一步增强做好外事工作的责任感和紧迫感,更加坚决地服务国家总体外交、服务上海发展、服务杨浦“四高城区”建

设,以优异成绩迎接建党100周年。

区委副书记、区长、区委外事工作委员会副主任薛侃,区委副书记、区委外事工作委员会副主任邓小冬,区委外事工作委员会委员程绣明、王晓诚、刘东昌、周海鹰、顾毓静、赵亮、陆静,区相关部门负责人出席。

谢坚钢指出,近年来,杨浦外事紧扣中央、市委决策部署,聚焦区委、区政府中心工作,充分发挥外事服务外交大局、服务地方发展两大使命,统筹区域资源,加大对开放力度,不断提升杨浦国际化水平。特别是去年在复杂严峻的外部环境下,杨浦

外事勇于担当,主动作为,在推进疫情防控和经济社会发展等方面做了大量工作,成绩值得肯定。

谢坚钢强调,要把讲政治贯穿始终。坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想统领全区外事工作,深入学习贯彻习近平外交思想,(下转第4版)

杨浦少年儿童“学党史·薪火传”主题活动启动

本报讯 3月23日,“赓续红色血脉 喜迎建党百年”倒计时100天行动——杨浦区少年儿童“学党史·薪火传”主题活动启动仪式在区少年宫举行。

全国优秀少先队员叶薇霓向全区少年儿童发出《杨浦区少年儿童“学党史·薪火传”主题活动倡议书》,号召小伙伴们通过“六个一”活动,即:寻访一个红色地标、讲演一个红色故事、手绘一幅红色画卷、唱响一首红色歌谣、制作一件红色文创、设计一个红色邮戳,用声音、镜头、脚步、作品记录最真挚的情感和最真实的心声,用实际行动学党史、

强信念、跟党走。

杨浦是中国近代工人运动的发祥地之一,丰富的红色资源,就算相隔百年,也能同频共振。活动中,点亮了杨浦红色地图,区委党校副教授刘曙光以《杨浦红色印迹》为题,现场讲述了杨浦的红色故事,号召同学们寻访杨浦红色地标、重温红色记忆,接过革命前辈的接力棒。

■记者 高靓文/摄



今年全区重大工程项目共安排100项

本报讯 3月19日,从杨浦区召开的2021年重大工程建设推进会上获悉,今年全区重大工程项目共安排100项,较去年增加28.2%,正式项目80项,预备项目20项。

其中,计划新开工29项,建成30项,在建26项。新开工171万平方米、增幅45%,在建项目约200万平方米、增幅56%。新开工项目数量和建设体量创历史新高。

在市级重大市政基础设施项目建设方面,轨道交通18号线、江浦路越江隧道、杨树浦路综合改造工程、三门路下立交、江浦路道路改建工程、大武川雨水泵站截流调蓄工程等市级项目将集中在年内竣工,对杨浦交通内联外畅和环境面貌改善将发挥决定性作用。

此外,滨江区域大体量功能性项目集中开建。中节能商办项目、杨树浦电厂转型项目、合生商办项目等总部型综合体功能性项目,建筑面积超过100万平方米,均将在年内开工,杨浦滨江区域将进入功能集聚开发阶段。

同时,今年卫生、教育、文化等社会事业项目持续推进。复旦大学苏步青旧居和谈家桢旧居修缮工程“七一”前竣工;杨浦大剧院建成;红房子医院科教楼、涵芬楼文化中心等项目开工建设;第一康复医院综合楼、杨中心医疗辅助楼启动建设前期。

在招商引资工作中,将努力提升经济亩产效益。将字节跳动、哔哩哔哩、叠纸科技等知名科技企业办公装修工程纳入区重大工程加以推进,力促当年开工,当年竣工,确保企业按时搬迁入驻。

会议通报了区重大工程建设推进情况,并就2021年度区重大工程建设安排进行部署。会议强调,将充分发挥重大项目的牵引带动效应和战略支撑作用,确保重点区域、重点领域项目的推进工作稳步推进;继续做实做强区审批审查中心,整合审批资源、补齐审批短板;抓好常态化疫情防控,坚决避免聚集性疫情发生;强化文明施工管理,最大可能减少环境污染和施工扰民现象。■王歆瑜

团区委十四届七次全会召开

本报讯 团区委十四届七次全会日前召开。区委副书记邓小冬出席为“青年大学习”标兵集体颁发纪念证书。

针对下阶段共青团工作,邓小冬指出,要进一步强化思想政治引领,以党的科学理论武装凝心聚魂,以党的百年伟大成就增强信心,以更适应青年特质的方式培养新人,持之以恒做好青年思想政治引领工作。要进一步强化青年作用发挥,服务“十四五”开好局、起好步。在聚焦全区重点工作上更有力,在厚植杨浦人才优势上更显深度,在服务青年所急所盼上更添温度,发挥共青团组织的独特优势。要进一步强化自身建设,在深化改革中健全组织、锻炼队伍。坚持“党旗所指就是团旗所向”,把全面加强党的建设、持续深化共青团改革、从严加强队伍建设落到实处,推动杨浦共青团工作高质量发展。■高锐